

3 млн. манатов на строительство нового моста над рекой Тертер

Президент Азербайджана Ильхам Алиев подписал распоряжение о мерах по строительству нового моста над рекой Тертер в Барде.

Как передает АПА-Экономикс, в распоряжении говорится, что с целью строительства моста над рекой Тертер в Барде из средств, предусмотренных для строительства и реконструкции автомобильных дорог в госбюджете 2018 года, Государственному автомобильных дорог будет выделено 3 миллиона манатов.

Министерству финансов поручено обеспечить финансирование в сумме, указанной в распоряжении.

ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ НОВОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗДАНИЯ ПЕА

18 мая состоялось открытие нового административного здания правящей партии Азербайджана "Ени Азербайджан" (ПЕА). Как сообщает АПА, в церемонии открытия принял участие президент Азербайджана Ильхам Алиев.

Глава государства разрезал ленту, символизирующую открытие здания, ознакомился с созданными условиями.

Заместитель председателя партии - исполнительный секретарь Али Ахмедов проинформировал главу государства о созданных в здании условиях.

СОЗДАНА КОМИССИЯ ПО ЛИКВИДАЦИИ ГОСКОМИТЕТА ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ

Кабинет министров принял решение о создании ликвидационной комиссии для исполнения распоряжения президента от 20 апреля 2018 года об упразднении Государственного комитета по стандартизации, метрологии и патентам.

Как сообщает АПА-Экономикс, физические и юридические лица, являющиеся кредиторами комитета, могут предъявить требования с 18 мая до 18 июля.

УЧАСТИЕ ЕС В КАРАБАХСКОМ УРЕГУЛИРОВАНИИ ДОЛЖНО БЫТЬ АКТИВИЗИРОВАНО

Участие Европейского союза (ЕС) в мирном урегулировании армяно-азербайджанского нагорно-карабахского конфликта должно быть активизировано, считают депутаты Европарламента. Об этом говорится в рекомендации Европарламента по переговорам по всеобъемлющему соглашению между ЕС и Азербайджаном.

Как говорится в рекомендации, новые соглашения между ЕС и сторонами этого конфликта должны быть обусловлены существенным прогрессом в процессе мирного урегулирования конфликта.

В частности, докладчик Европарламента Норика Николаи отметила, что уровень безопасности в соседних странах ЕС все более и более снижается, поэтому интенсивный диалог и сотрудничество в рамках программы "Восточного партнерства", в том числе и с Азербайджаном, приобретает все более важный характер.

"Честные и доверительные отношения между ЕС и Азербайджаном принесут экономические выгоды обеим сторонам", - добавила Николаи.

АВСТРИЯ ДЕПОРТИРУЕТ ГРАЖДАН ТУРЦИИ

Австрия приступила к депортации граждан Турции, принимавших участие в голосовании о внесении изменений в Конституцию Турции, состоявшемся в 2017 году, пишут турецкие СМИ.

Сообщается, что австрийские власти также потребовали от турок, проживающих в Австрии и имеющих двойное гражданство, отказаться от турецкого подданства.

Пока руководство Турции никак не прокомментировало эту информацию.

Напомним, что в апреле 2017 года в Турции состоялся референдум о внесении изменений в Конституцию страны.

За поправки в Конституцию проголосовали 51,33 процента избирателей. Согласно поправкам, граждане Турции имеют право с 18 лет баллотироваться в депутаты. Ранее возрастной ценз составлял 25 лет. Согласно поправкам, президентом страны может быть избран гражданин Турции не моложе 40 лет. Президент также возглавляет правительство и имеет полномочия по назначению и смене министров. При этом он не обязательно должен быть беспартийным.

БАКУ ОБЕЩАЕТ РАССМОТРЕТЬ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Рабочая группа Совета ООН по правам человека 17 мая утвердила рекомендации, высказанные в ходе обсуждения национальных отчетов ряда стран, в том числе России и Азербайджана.

115 государств-членов выступили с рекомендациями в адрес России, еще 11 направили свои вопросы заранее. Таким образом, эта страна получила всего 317 рекомендаций, на которые Москва обещала отреагировать не позднее сентября этого года, к началу 39-й сессии Совета по правам человека.

Азербайджану адресовали свои вопросы 135 государств-членов. Баку получил 259 рекомендаций. В их числе - вопросы, связанные с обеспечением свободы слова, правами сексуальных меньшинств, блокированием оппозиционных интернет-сайтов, условиями проведения выборов и референдума.

Доклад, подготовленный Управлением Верховного комиссара ООН по правам человека, суммирует позицию ряда НПО, которые осудили массовые аресты представителей ЛГБТИ-сообщества и жестоком обращении с ними.

Стороны также указывают,



что Азербайджан нарушает положения Конвенции против пыток и сообщают о "политически мотивированных арестах". В то же время в докладе отмечаются усилия Баку по борьбе с ранними браками и браками между близкими родственниками. При этом, по данным правозащитников, в этой стране остро стоит проблема не только детских, но религиозных браков, которые не позволяют женщинам подавать иски в ходе разводов.

Официальную делегацию Азербайджана на заседании Рабочей группы Совета ООН по правам человека возглавил заместитель министра иностранных дел страны Халаф Халафов. Он представил национальный доклад о соблюдении прав человека в стране. В нем, в частности, говорится о

совершенствовании законодательной базы с учетом рекомендаций ООН.

Согласно докладу, в Азербайджане существует более 5 тысяч СМИ, интернетом пользуется 78% населения, а Конституция гарантирует право на свободу собраний. Сообщается о "высоком уровне" религиозной толерантности: по состоянию на октябрь 2017 года в стране зарегистрированы 783 религиозные общины. Из них 755 - мусульманские, 17 - христианские, 8 - еврейские, 2 - бахаи и 1 - религиозная община сознание Кришны.

Выступая в четверг, глава азербайджанской делегации Халаф Халафов обещал, что власти Азербайджана готовят ответы на рекомендации к 39-й сессии Совета ООН по правам человека в сентябре.

ИЗМЕНЕНЫ ПРАВИЛА ДЕКЛАРИРОВАНИЯ ТОВАРОВ И ТРАНСПОРТА, ПЕРЕСЕКАЮЩИХ ТАМОЖЕННУЮ ГРАНИЦУ

Кабинет министров внес изменения в "Правила декларирования товаров и транспортных средств, пересекающих таможенную границу". Решение об этом подписал премьер-министр Новруз Мамедов.

Согласно изменениям, слово "может" заменяется словом "должен" в пункте 17.1 "Правил декларирования товаров и транспортных средств, пересекающих таможенную границу".

Таким образом, лицо, ответственное за транспортное средство, для которого предусмотрен въезд на таможенную территорию, должно заранее в письменной или электронной форме представить нижеперечисленную информацию таможенным органам:

- ожидаемое время въезда на таможенную территорию транспортного средства;
- направления и маршруты движения транспортного средства;

средства;

- экипаж и пассажиры транспортного средства;
- груз, который будет выгружен на таможенной территории, независимо от целей назначения и доставки;
- груз, не предусмотренный для выгрузки на таможенной территории, при наличии такового;
- таможенная зона, в которую войдет транспортное средство.

В Баку состоится конференция на тему Гражданское участие в принятии решений

"Гражданское участие в процессе принятия решений", такова конференция, которую организует Бюро Европейского совета Европы 21 мая в гостинице "Хилтон".

На конференции будут представлены Руководящие принципы Комитета министров СЕ относительно гражданского участия в принятии по-

литических решений.

В этом контексте участники обсудят законодательные основы общественного участия в Азербайджане, роль женщин в принятии решений.

В ходе конференции будут обсуждены вопросы и представлены рекомендации по совершенствованию законодательства и практики в данной области.

В работе конференции примут участие депутаты парламента, представители правительства и гражданского общества, международные и местные эксперты.

Конференция проводится в рамках проекта "Гражданский диалог в Азербайджане", реализуемого при финансовой поддержке Евросоюза и Совета Европы.